
1 - Conseil Municipal - Installation d’une nouvelle Conseillère Municipale

M. FOUSSERET, Maire, Rapporteur : Suite à la démission de Mme Martine BULTOT de son

mandat de Conseillère Municipale de Besançon à compter du 31 décembre 2010, il convient,

conformément à l’article L 270 du Code Electoral, de procéder à l’installation de Mme Zahira YASSIR

COUVAL, candidate issue de la même liste et suivant le dernier élu, qui a accepté de siéger au Conseil

Municipal par courrier du 31 décembre 2010.

Les représentations de Mme YASSIR COUVAL dans les commissions et organismes extérieurs

seront proposées à l’Assemblée Communale lors de la séance du lundi 14 février 2011.

Proposition

Le Conseil Municipal est invité à prendre acte de ce changement et de cette installation.

«M. LE MAIRE : Nous sommes heureux d’accueillir parmi nous ce soir Zahira YASSIR COUVAL,

une nouvelle élue qui a accepté de venir nous rejoindre et que nous accueillons avec beaucoup de plaisir.

Elle va prendre la place sur la liste de Martine BULTOT qui a décidé, comme vous le savez, de donner une

nouvelle destination à sa vie en dehors de Besançon. Chère Zahira, bienvenue ici. Le départ de Martine

BULTOT et l’arrivée de Zahira me conduiront dans le cadre de mes compétences, à modifier par arrêté un

certain nombre de délégations et de représentations, nous en reparlerons avec les intéressés. Il n’y aura

pas de nouvel Adjoint nommé mais nous procéderons à un ajustement des délégations entre les Adjoints

et les Conseillers. Tout cela sera effectué dans les prochains jours et prendra effet au plus tard le

14 février 2011.

Mme Zahira YASSIR COUVAL : Juste un petit mot pour vous dire combien je suis honorée,

combien j’ai plaisir à vous rejoindre au sein du Conseil Municipal. Je voudrais remercier aussi Europe

Ecologie Les Verts qui me permet justement de participer à cette aventure, de prendre le train en marche

et je m’engage à servir mes concitoyens en accord avec mes convictions et les valeurs de l’écologie

politique».

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal prend acte de l’installation de Mme Zahira YASSIR

COUVAL.

Récépissé préfectoral du 2 février 2011.
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